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Вже минуло літо променисте,

  

   І дзвоник знов до школи кличе нас.

  

   Тут усе святкове, гарне і врочисте

  

   Всім в щасливу путь і в добрий час.

  

   Сьогодні до нашої школи, як в усі освітні заклади неньки-України, завітало радісне,
хвилююче і незабутнє свято - День знань та першого дзвоника. Усміхнені, змужнілі,
засмаглі повернулися до своєї шкільної домівки вихованці, щоб під керівництвом мудрих
педагогів зростати патріотами, справжніми громадянами своєї Батьківщини.

      

   Хвилиною мовчання, вшановуючи пам’ять загиблих у зоні АТО, було розпочато
урочисту лінійку.

  

   За традицією, першим до слова запросили директора школи, Івана Івановича
Коропецького. 
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     Він привітав усіх присутніх із святом, подякував працівникам Чернівецької обласноїради, Департаменту освіти і науки, спонсорам за допомогу у підготовці школи до новогонавчального року.     На нашому святі були присутні гості, які поділились своїми враженнями та мудримипорадами.      

     В.о. директора Департаменту фінансів Чернівецької ОДА Анжела Анатоліївна Дяковау своєму виступі відзначила якісну підготовку закладу, наголосила, що кожна дитина - цеокреме сонечко і завдання педагогів зробити все, щоб воно завжди було ясним іжиттєдайним.     

     Чернушка С.І. - заступник начальника юридичного відділу Чернівецької обласної радибув приємно вражений нагородами та здобутками учнів та вчителів школи. Побажавдітям у новому навчальному році гарних знань, а вчителям успіху у плеканні справжніхпатріотів нашої країни. Нагородив грамотами Чернівецької обласної ради практичногопсихолога Тільняк В.І. та вчителя фізики Іліщук М.О.     

     Немеш Віктор Васильович, начальник відділу організаційно-правового забезпечення такадрової роботи ДОН ЧОДА, Бучко Катерина Олексіївна, головний спеціаліст відділуорганізаційно-правового забезпечення та кадрової роботи ДОН ЧОДА привіталипершокласників та всіх учнів школи із початком нового навчального року та побажалиприємних та незабутніх вражень шкільного життя.     
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     Лінійку завершили першим дзвоником, який, як завжди, безтурботно дзвенів, але ми всізнаємо, що на нас чекає копітка праця.     

     Бажаємо всім гарного навчального року. Учням - нових перемог у навчанні, вчителям -терпіння, успіху і творчого горіння. Пам’ятаймо, що знання - це скарб, а вміння вчитись -ключ до нього. Радості всім від набутих знань та досвіду.     
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